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MENAJE



CRISTALERÍA
COPA LABRADA COLOR
ROSADA

COPA LABRADA COLOR 
TRANSPARENTE

COPA LABRADA COLOR 
AZUL

COPA LABRADA COLOR 
ÁMBAR

COPA LABRADA COLOR 
VERDE

COPA LABRADA COLOR 
TURQUESA

VASO LABRADO
TRANSPARENTE

Precio: 0,68€ Precio: 0,68€

Precio: 0,68€ Precio: 0,68€

Precio: 0,68€

Precio: 0,68€

Precio: 0,68€
MEN - 001 MEN - 002

MEN - 003 MEN - 004

MEN - 005

MEN - 007

MEN - 006

COLECCIÓN PREMIUM COLECCIÓN PREMIUM

COLECCIÓN PREMIUM COLECCIÓN PREMIUM

COLECCIÓN PREMIUM

COLECCIÓN PREMIUM

COLECCIÓN PREMIUM



CRISTALERÍA
COPA AGUA RETRO COPA VINO FILO DORADOCOPA VINO RETRO

COPA DE CAVA RETROVASO RETRO 
TRANSPARENTE

COPA CAVA FILO DORADO

COPA AGUA FILO DORADO

Precio: 0,68€ Precio: 0,68€Precio: 0,68€

Precio: 0,68€
Precio: 0,68€

Precio: 0,68€

Precio: 0,68€

MEN - 009 MEN - 012MEN - 008

MEN - 011
MEN - 010

MEN - 013

MEN - 014

30 CC



COPA DE CAVA ROSADO
MODELO "MÓNACO"

COPA DE VINO AZUL MODELO
"MÓNACO"

VASO DE AGUA ROSADO
MODELO "MÓNACO"

COPA DE CAVA AZUL MODELO
"MÓNACO"

COPA DE VINO ÁMBAR
MODELO "MÓNACO"

VASO DE AGUA ÁMBAR 
MODELO "MÓNACO"

COPA DE CAVA ÁMBAR
MODELO "MÓNACO"

COPA DE VINO ROSADO
MODELO "MÓNACO"

CRISTALERÍA

Precio: 0,80€ Precio: 0,80€

Precio: 0,80€ Precio: 0,80€

Precio: 0,80€

Precio: 0,80€Precio: 0,80€

Precio: 0,80€
MEN - 019 MEN - 020

MEN - 021 MEN - 022

MEN - 015

MEN - 018MEN - 017

MEN - 016



VASO DE AGUA AZUL 
MODELO "MÓNACO"

COPA TRANSPARENTE
DE VINO

VASO TRANSPARENTE
DE AGUA

COPA TRANSPARENTE
DE CAVA

VASO TRANSPARENTE
SIDRERO

VASO TRANSPARENTE
TUBO 

CRISTALERÍA

Precio: 0,80€ Precio: 0,25€

Precio: 0,25€Precio: 0,22€

Precio: 0,25€

Precio: 0,22€

MEN - 023 MEN - 024

MEN - 026MEN - 025

MEN - 027

MEN - 028

COLECCIÓN BASIC 47cl

COLECCIÓN BASIC 36clCOLECCIÓN BASIC

COLECCIÓN BASIC 

COLECCIÓN BASIC 22cl



VAJILLA

PLATO PAN TRANSPARENTE
CON PERLAS DORADAS

BAJOPLATO TRANSPARENTE 
CON PERLAS DORADAS

BAJOPLATO ROSÉ

PLATO PAN ROSÉ PLATO PAN BLEU

BAJOPLATO BLEU

PLATO DE PAN LABRADO
TRANSPARENTE

PLATO TRINCHERO LABRADO
TRANSPARENTE

Precio: 0,50€

Precio: 1,50€
Precio: 1,90€

Precio: 0,60€ Precio: 0,60€

Precio: 1,90€

Precio: 0,30€

Precio: 1,00€

MEN - 031

MEN - 029
MEN - 030

MEN - 032 MEN - 035

MEN - 033

MEN - 036

MEN - 034

15 CM

33 CM
33 CM

15 CM 15 CM

33 CM

15 CM

33 CM



VAJILLA
BAJOPLATO DORADO BAJOPLATO AZUL 

BAJOPLATO ROJO BAJOPLATO TROPICAL

PLATO TRINCHERO 
BLANCO ROTO

PLATO POSTRE BLANCO
ROTO

PLATO HONDO BLANCO
ROTO

PLATO DE PAN BLANCO
ROTO

Precio: 0,60€ Precio: 0,60€

Precio: 0,60€ Precio: 0,68€

Precio: 0,75€ Precio: 0,65€

Precio: 0,75€ Precio: 0,22€

MEN - 037 MEN - 038

MEN - 039 MEN - 040

MEN - 041 MEN - 042

MEN - 043 MEN - 044

33 CM 33 CM

33 CM 33 CM

29 CM 25 CM

28 CM 15 CM



BAJOPLATO DE MIMBRE

BAJO PLATO DE FLECOS

VAJILLA

Precio: 0,68€

Precio: 1,20€

MEN - 090

MEN - 091

33 CM



CUBERTERÍA
TENEDOR PLATEADO

CUCHILLO PLATEADO

CUCHARA SOPERA PLATEADA

CUCHARILLA PLATEADA

TENEDOR DORADO
GRABADO

CUCHILLO DORADO
GRABADO

CUCHARA SOPERA DORADA 
GRABADA

CUCHARA DE POSTRE DORADA
GRABADA

TENEDOR ELEGANCE DORADO

CUCHILLO ELEGANCE DORADO

CUCHARA SOPERA ELEGANCE
DORADO

CUCHARA DE POSTRE
ELEGANCE DORADO

TENEDOR ELEGANCE ORO ROSA

CUCHILLO ELEGANCE ORO ROSA

CUCHARA SOPERA ELEGANCE 
ORO ROSA

CUCHARA POSTRE ELEGANCE
ORO ROSA

Precio: 0,17€

Precio: 0,17€

Precio: 0,17€

Precio: 0,17€

Precio: 0,35€

Precio: 0,35€

Precio: 0,35€

Precio: 0,35€

Precio: 0,30€

Precio: 0,30€

Precio: 0,30€

Precio: 0,30€

Precio: 0,30€

Precio: 0,30€

Precio: 0,30€

Precio: 0,30€MEN - 046 MEN - 047

MEN - 048 MEN - 048

MEN - 049

COLECCIÓN PREMIUM

COLECCIÓN PREMIUM

COLECCIÓN PREMIUM

COLECCIÓN PREMIUM



MANTEL ESTAMPADO
BARROCO GRIS
CIRCULAR

MANTEL ESTAMPADO
BARROCO GRIS
RECTANGULAR

MANTEL FLOR ALMENDRO
GRIS CIRCULAR

MANTEL FLOR ALMENDRO
GRIS RECTANGULAR

MANTEL TROPICAL
CIRCULAR 

MANTEL ARENA
CIRCULAR

MANTEL ARENA
RECTANGULAR

MANTELERÍA
MANTEL BLANCO
CIRCULAR

MANTEL VICHY BLANCO 
Y NEGRO CIRCULAR 

MANTEL NEGRO
CIRCULAR 

MANTEL BLANCO
RECTANGULAR

MANTEL AZUL GLACIAR
CIRCULAR

MANTEL AZUL GLACIAR
RECTANGULAR

Precio: 8,50€
Precio: 8,50€

Precio: 8,50€Precio: 6,50€

Precio: 8,50€

Precio: 8,50€

Precio: 8,50€

Precio: 8,50€

Precio: 8,50€

Precio: 8,50€

Precio: 8,50€

Precio: 6,50€ Precio: 8,50€

Precio: 8,50€

Precio: 6,00€

Precio: 8,50€

MEN - 050 MEN - 052

MEN - 054 MEN - 055

MEN - 057 MEN - 058

MEN - 059
MEN - 061

MEN - 051 MEN - 053

MEN - 060

MEN - 062MEN - 056

340 CM

320 X 240 CM

340 CM

320 X 240 CM

340 CM340 CM

320 X 240 CM

340 CM 340 CM

340 CM

320 X 240 CM

340 CM

320 X 240 CM



MANTEL CIRCULAR
VANILA

MANTEL RECTANGULAR
VANILA 

MANTELERÍA
MANTEL CIRCULAR
AMAZÓNICO

MANTEL RECTANGULAR 
AMAZÓNICO

Precio: 8,50€Precio: 8,50€

Precio: 8,50€Precio: 8,50€

MEN - 080 MEN - 082

MEN - 081 MEN - 083

340 CM

320 X 240 CM

340 CM

320 X 240 CM



SERVILLETAS
SERVILLETA TROPICAL SERVILLETA AMAZÓNICOSERVILLETA BLANCA

SERVILLETA VICHY
BLANCO Y NEGRO

SERVILLETA ROSADA

SERVILLETA AZUL SERVILLETA JUNGLA SERVILLETA MOSTAZA 

Precio: 0,60€Precio: 0,60€

Precio: 0,60€

Precio: 0,60€

Precio: 0,60€ Precio: 0,60€

Precio: 0,60€

Precio: 0,60€

MEN - 067MEN - 063

MEN - 065

MEN - 064

MEN - 066 MEN - 068

MEN - 084

MEN - 085



SERVILLETAS
SERVILLETA DE FLECOS
COLOR AZUL GLACIAR

SERVILLETA DE FLECOS 
COLOR CRUDO

SERVILLETA DE FLECOS
COLOR MOSTAZA

SERVILLETA DE FLECOS
COLOR TERRACOTA

Precio: 0,90€

Precio: 0,90€

Precio: 0,90€

Precio: 0,90€V

MEN - 086

MEN - 088

MEN - 087

MEN - 089



FUNDA BLANCA MESA 
CÓCTEL

FUNDA NEGRA MESA 
CÓCTEL

FUNDA BLANCA PARA 
SILLA PLÁSTICO

FUNDAS

Precio: 6,50€

Precio: 6,50€

Precio: 1,80€
MEN - 069

MEN - 071

MEN - 070



VARIOS
CENICERO CERAMICA 
BLANCO CON TAPA

HIELERA + PINZAS 
PARA EL HIELO

BANDEJA CAMARERO
REDONDA ANTIDESLIZANTE

HIELERA TRANSPARENTE+ 
PINZAS PARA EL HIELO

HIELERA BRONCE

PARASOL COLOR BEIGEJARRA

CARPA 3 X 3

Precio: 0,50€ Precio: 0,50€

Precio: 0,50€ Precio: 2,50€

Precio: 2,50€

Precio: 12,50€Precio: 2,50€

Precio: 40,00€MEN - 072 MEN - 073

MEN - 074 MEN - 075

MEN - 076

MEN - 079MEN - 078

MEN - 077

40 CM
240 CM

300X300 CM



SILLAS Y
SOFÁS



SILLAS
SILLA TIFFANY BLANCA SILLA NAPOLEÓN 

TRANSPARENTE

SILLA TIFFANY COLOR 
ORO

SILLA CROSSBACK

SILLA DE BAMBÚ SILLA PLÁSTICO

SILLA TERRAZA MADERA SILLA FORJA CATEDRAL

Precio: 3,00€
Precio: 3,00€

Precio: 3,00€
COJÍN BEIGE: 0,50€

Precio: 0,80€

Precio: 2,50€
Precio: 3,00€ Precio: 1,50€ Precio: 3,00€

SILL - 001
SILL - 002

SILL - 005 SILL - 006

SILL - 003
SILL - 004 SILL - 007 SILL - 008

INCLUYE COJÍN BLANCO
INCLUYE COJÍN BLANCO

INCLUYE COJÍN BLANCO



SILLAS Y TABURETES

SILLA METAL MARIPOSA
BLANCO Y NEGRO

SILLA METAL MARIPOSA
LEOPARDO

SILLA METAL MARIPOSA BOHO 
NEGRO ALGODÓN

SILLA METAL MARIPOSA
BOHO BEIGE ALGODÓN

SILLA PROVENZA

Precio: 25,00€ Precio: 25,00€

Precio: 25,00€ Precio: 25,00€

Precio: 3,00€SILL - 013 SILL - 014

SILL - 015 SILL - 016

SILL - 090

74 X 65 X 90 CM 74 X 65 X 90 CM

74 X 65 X 90 CM 74 X 65 X 90 CM



TABURETES
TABURETE METAL
COLOR NEGRO

TRONA NIÑOS

TABURETE METAL 
COLOR BLANCO

SILLÓN CHILL
OUT BLANCO

Precio: 2,50€
Precio: 1,50€

Precio: 2,50€ Precio: 4,50€

SILL - 009
SILL - 010

SILL - 011 SILL - 012



SILLONES
SILLÓN CONCHA 
TERCIOPELO AZUL COBALTO

SILLÓN CONCHA 
TERCIOPELO ROSADO

SILLÓN CONCHA
TERCIOPELO AZUL GLACIAL

SILLÓN CHIC BEIGE

SILLÓN ROSADO SILLÓN ROSADO

SILLÓN VERDE AGUA SILLON MADERA LIENZO

Precio: 40,00€ Precio: 40,00€

Precio: 40,00€
Precio: 39,00€

Precio: 39,00€ Precio: 29,00€

Precio: 39,00€ Precio: 40,00€

SILL - 017 SILL - 018

SILL - 019
SILL - 020

SILL - 021 SILL - 022

SILL - 023 SILL - 024

64 X 55 X 90 CM 64 X 55 X 90 CM

64 X 55 X 90 CM
78 X 84 X 111 CM

78 X 84 X 111 CM 60 X 70 X 88 CM

78 X 84 X 111 CM 70 X 62 X 95 CM
COJÍN MARRÓN



SOFÁ TERCIOPELO 
AZUL

SOFÁ TERCIOPELO 
ROSADO PALO

SOFÁ TERCIOPELO 
NARANJA ÓXIDO

SOFÁ TERCIOPELO
AZUL GLACIAR

SOFÁ TERCIOPELO 
COLOR VERDE
2 PLAZAS

SILLONES Y SOFÁS
SILLÓN TERCIOPELO 
COLOR VERDE 1 PLAZA

CHESTER CAPITONÉ 
MARRÓN 3 PLAZAS 

CHESTER CAPITONÉ 
MARRÓN 1 PLAZA 

Precio: 90,00€

Precio: 90,00€ Precio: 90,00€

Precio: 90,00€
Precio: 50,00€

Precio: 25,00€

Precio: 95,00€Precio: 45,00€

SILL - 030

SILL - 031 SILL - 032

SILL - 029
SILL - 026

SILL - 025

SILL - 028SILL - 027

178 X 75 X 70 CM

177 X 84 X 80CM 178 X 75 X 70 CM

177 X 84 X 80CM

182 X 78 X 70 CM88 X 78 X 70 CM



SOFÁS

SOFÁ TERCIOPELO
VERDE

SOFÁ TERCIOPELO
ROJO

SOFÁ AMARILLO
3 PLAZAS

CHESTER CAPITONÉ
AZUL COBALTO CON
PATA TRANSPARENTE
3 PLAZAS

CHESTER CAPITONÉ
GRIS METÁLICO
3 PLAZAS

CHESTER CAPITONÉ
AZUL 3 PLAZAS

CHESTER CAPITONÉ
ROSADO 3 PLAZAS 

SOFÁ CONCHA
TERCIOPELO BLANCO
2 PLAZAS

Precio: 125,00€

Precio: 95,00€ Precio: 125,00€

Precio: 90,00€

Precio: 125,00€

Precio: 125,00€

Precio: 95,00€

Precio: 45,00€

SILL - 035

SILL - 033 SILL - 034

SILL - 036

SILL - 037

SILL - 039

SILL - 038

SILL - 040
233 X 91 X 88 CM

189 X 86 X 88 CM

216 X 88 X 74 CM

230 X 90 X 91 CM

230 X 90 X 91 CM

190 X 80 X 78 CM



SOFÁS

SOFÁ BEIGE

SOFÁ CONCHA 
TERCIOPELO AZUL 
COBALTO 2 PLAZAS

SOFÁ CONCHA 
TERCIOPELO AZUL 
GLACIAR 2 PLAZAS

CHAISELONGUE 
ROSADO

CHAISELONGUE 
AZUL COBALTO

CHAISELONGUE
VERDE AGUA

Precio: 29,00€

Precio: 45,00€

Precio: 45,00€

Precio: 40,00€ Precio: 40,00€

Precio: 40,00€

SILL - 044

SILL - 092

SILL - 093

SILL - 042 SILL - 041

SILL - 043

107 X 61 X 71 CM

119 X 55 X 69 CM 119 X 55 X 69 CM

119 X 55 X 69 CM



DESCALZADORA 
PELO DOBLE

DESCALZADORA
PELO SIMPLE

DESCALZADORAS
DESCALZADORA 
MARRÓN ENVEJECIDO

DESCALZADORA 
CAPITONÉ BLANCO

DESCALZADORA 
INDIVIDUAL MARRÓN
ENVEJECIDO

DESCALZADORA
DORADO Y GRIS

DESCALZADORA
INDIVIDUAL DORADO 
Y PELO BLANCO

DESCALZADORA 
DORADO PELO
BLANCO

Precio: 30,00€

Precio: 12,50€

Precio: 35,00€

Precio: 25,00€

Precio: 30,00€

Precio: 30,00€

Precio: 12,50€

Precio: 30,00€

SILL - 049

SILL - 051

SILL - 054

SILL - 055

SILL - 056

SILL - 050

SILL - 052

SILL - 053
122 X 40 X 52 CM 134 X 43 X 59,5 CM

120 X 40 X 48 CM

90 X 41 X 67 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

110 X 38 X 47 CM

120 X 40 X 45 CM



DESCALZADORA DORADO
MARRÓN TERCIOPELO

DESCALZADORAS

DESCALZADORA
CUERDA

DESCALZADORA 
CAPITONÉ ROJO

DESCALZADORA 
MEDIA LUNA
COLOR ROSADO

DESCALZADORA ÉTNICADESCALZADORA 
MEDIA LUNA
COLOR VERDE

DESCALZADORA 
CAPITONÉ AZUL
GLACIAR

DESCALZADORA 
CAPITONÉ ROSADO

Precio: 12,50€ Precio: 30,00€Precio: 25,00€

Precio: 25,00€

Precio: 35,00€

Precio: 25,00€Precio: 25,00€
Precio: 25,00€

SILL - 063 SILL - 061SILL - 059

SILL - 060

SILL - 062

SILL - 058SILL - 057
SILL - 085

61 X 47 X 47 CM 145 X 55 X 50 CM122 X 40 X 52 CM

124 X 43 X 48 CM

145 X 55 X 50 CM

124 X 43 X 48 CM122 X 40 X 52 CM
122 X 40 X 52 CM



DESCALZADORA
MADERA Y BLANCO

DESCALZADORAS
DESCALZADORA 
MADERA Y GRIS

DESCALZADORA 
MADERA Y ROSADO

DESCALZADORA MADERA
MARRÓN CAPITONÉ

DESCALZADORA LINO
ROSA INDIVIDUAL
CON REPOSABRAZOS

DESCALZADORA 
LINO AZUL DOS 
PLAZAS CON 
REPOSABRAZOS

DESCALZADORA 
LINO ROSA DOS 
PLAZAS CON 
REPOSABRAZOS

DESCALZADORA LINO 
AZUL INDIVIDUAL CON 
REPOSABRAZOS 

Precio: 25,00€Precio: 25,00€

Precio: 25,00€ Precio: 25,00€

Precio: 18,00€

Precio: 30,00€

Precio: 30,00€

Precio: 18,00€

SILL - 046SILL - 045

SILL - 047 SILL - 048

SILL - 088

SILL - 087

SILL - 089

SILL - 086
122 X 40 X 52 CM122 X 40 X 52 CM

122 X 40 X 52 CM 122 X 40 X 52 CM

69 X 44 X 60 CM

109 X 44 X 60 CM

109 X 44 X 60 CM

69 X 44 X 60 CM



SILLA BEIGE MEDALLÓN
ESTILO LUIS

SILLONES
SILLÓN EMMANUELE
BLANCO

SILLÓN EMMANUELE
NATURAL

SILLÓN BAMBÚ PATA 
METÁLICA NEGRA

SILLÓN BAMBÚ HOJASSILLÓN BAMBÚ

SILLÓN BAMBÚ
ACAPULCO

SILLA METAL
DORADO

Precio: 35,00€

Precio: 35,00€

Precio: 35,00€

Precio: 18,00€Precio: 18,00€

Precio: 18,00€ 

Precio: 12,00€

Precio: 4,50€
SILL - 064

SILL - 066

SILL - 065

SILL - 070SILL - 067

SILL - 068

SILL - 071

SILL - 069

106 X 38 X 76 CM
INCLUYE COJÍN BLANCO

106 X 38 X 76 CM
INCLUYE COJÍN BLANCO

90 X 76 X 76 CM

65 X 60 X 83 CM

119 X 55 X 69 CM



SILLA FORJA CORAZÓN
COLOR BLANCO

SILLONES Y SILLAS
BANCO FORJA BLANCO BANCO DE MADERA

BANCO ROBLE INDIVIDUAL

SILLA VINTAGE BLANCA PACK SOFÁS DE BAMBÚ

Precio: 15,00€

Precio: 18,00€

Precio: 6,00€

Precio: 4,00€

Precio: 2,50€ Precio: 120,00€
SILL - 072

SILL - 074

SILL - 076

SILL - 075

SILL - 073 SILL - 091

119 X 55 X 69 CM 118 X 40 X 45 CM 2 PLAZAS, 1 PLAZA Y UNA MESITA



PUFFS
PUFF JUNGLA PUFF ROSA

PUFF DE FLORES
ROSA

PUFF DE FLORES 
VERDE AGUA

PUFF DE FLORES
MOSTAZA

PUFF TERCIOPELO 
COLOR AZUL

PUFF DE FLORES
CREMA

PUFF TERCIOPELO 
COLOR NARANJA

Precio: 5,00€ Precio: 5,00€

Precio: 5,00€

Precio: 5,00€Precio: 5,00€

Precio: 5,00€ Precio: 5,00€ Precio: 5,00€

SILL - 077 SILL - 078

SILL - 084

SILL - 082SILL - 081

SILL - 079 SILL - 080 SILL - 083

34 X 34 X 40 CM 34 X 34 X 40 CM

34 X 34 X 40 CM34 X 34 X 40 CM 34 X 34 X 40 CM 34 X 34 X 40 CM



PUFFS
PUFF DE FIBRA NATURAL PUFF ROSA GRANDE

Precio: 5,00€ Precio: 8,50€
SILL - 084 SILL - 094

60 X 60 X 20 CM



MOBILIARIO
AUXILIAR



MESAS
MESA CÓCTEL DE MADERA MESA TERRAZA

MESA CÓCTELDE FIBRA

MESA MADERA RECTANGULARMESA DE FIBRA
RECTANGULAR

MESA DE FIBRA
CIRCULAR

MESA VINTAGE BLANCA

Precio: 15,00€ Precio: 5,00€

Precio: 5,00€

Precio: 18,00€
Precio: 5,00€

Precio: 7,50€
Precio: 5,00€

MOB - 001 MOB - 002

MOB - 003

MOB - 006
MOB - 005

MOB - 007
MOB - 004

120 X 60 CM 55 X 54 CM

80 CM

240 X 105 CM
180 X 80 CM

180 CM
66 CM



MESITA AUXILIAR MADERA MESITA AUXILIAR DORADO

MOBILIARIO AUXILIAR

MESITA AUXILIAR 
MADERA Y METAL

MESITA AUXILIAR 
DORADO Y ESPEJO

MESITA AUXILIAR 
MADERA Y METAL

MESITA AUXILIAR
MADERA Y METAL

MESA NIDO CRISTAL
DORADA

MESITA AUXILIAR 
SET 2 MADERA

Precio: 15,00€ Precio: 7,50€
Precio: 17,50€

Precio: 15,00€ Precio: 9,50€

Precio: 7,50€

Precio: 30,00€Precio: 12,50€

MOB - 010 MOB - 015
MOB - 011

MOB - 012 MOB - 013

MOB - 014

MOB - 009MOB - 008

35 X 35 X 80 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

43 X 69 CM
54 X 36 X 61 CM
3 UNIDADES INDIVISIBLES

44 X 61,5 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

51 X 51 X 68 CM

43 X 55 CM

(PREMIUM)
2 UNIDADES INDIVISIBLES

45,5 X 39,5 X 42 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES



MESA BAMBÚ

MOBILIARIO AUXILIAR

MESITA AUXILIAR
MIMBRE

MESITA AUXILIAR 
CUERDA

MESITA AUXILIAR
DORADO Y ESPEJO

MESITA AUXILIAR 
HOJAS

MESITA AUXILIAR
RATAN METAL

MESITA AUXILIAR ROMBO 
DORADO ENVEJECIDO
(SET 2 TAMAÑOS)

MESITA AUXILIAR 
ABETO METAL

Precio: 8,00€

Precio: 12,50€Precio: 20,00€

Precio: 15,00€

Precio: 15,00€

Precio: 8,00€

Precio: 15,00€

Precio: 20,00€

MOB - 021

MOB - 019MOB - 018

MOB - 020

MOB - 022

MOB - 016

MOB - 017

MOB - 023

72 X 46 CM

39 X 41 CM
3 UNIDADES INDIVISIBLES

58 X 40 X 58 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

41 X 41 X 58 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

42 X 42 X 65,5 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

51 X 51 X 68 CM

2 UNIDADES INDIVISIBLES

120 X 60 X 45 CM



CONSOLA DORADO
MARMOL NEGRO

CONSOLA DORADA Y 
CRISTAL NEGRO

MESITA AUXILIAR CRISTAL
Y DORADO DIAMANTE

PEDASTAL METÁLICO 
DORADO

CONSOLA DORADO 
Y CRISTAL

CONSOLA ESPEJO
DORADO

CONSOLA ESPEJO DORADO

CONSOLA BLANCO CON 
PATAS DORADAS

MOBILIARIO AUXILIAR

Precio: 35,00€

Precio: 30,00€ Precio: 22,50€

Precio: 30,00€

Precio: 30,00€
Precio: 25,00€

Precio: 30,00€

MOB - 026

MOB - 028 MOB - 092

MOB - 031MOB - 027

MOB - 025
MOB - 024

MOB - 030

120 X 40 X 83 CM

117 X 46 X 76 CM

106 X 30 X 80 CM

120 X 43 X 80 CM
120 X 40 X 83 CM

106 X 30 X 80 CM

Precio: 25,00€

Precio: 20,00€

Precio: 15,00€

120 X 45 X 45 CM

90 X 45 X 45 CM

60 X 45 X 45 CM



MOBILIARIO AUXILIAR
CONSOLA 3 CAJONES
BLANCO

CONSOLA ABETO
METAL NEGRO

CONSOLA TRIBAL
3 CAJONES

CONSOLA BLANCA 
DOS CAJONES

CONSOLA MADERA
Y BLANCO

CONSOLA ABETO 
ENVEJECIDO

CONSOLA ABETO 
Y BLANCO

CÓMODA ABETO
BLANCO

Precio: 30,00€ Precio: 30,00€Precio: 25,00€

Precio: 25,00€ Precio: 30,00€ Precio: 30,00€

Precio: 30,00€

Precio: 40,00€

MOB - 032 MOB - 037MOB - 033

MOB - 034 MOB - 035 MOB - 039

MOB - 036

MOB - 038

120 X 45 X 74 CM 101 X 46 X 80 CM90 X 33 X 78 CM

90 X 33 X 78 CM 110 X 40 X 79 CM 101 X 36 X 77 CM

110 X 40 X 80 CM

100 X 40 X 80 CM



MOBILIARIO AUXILIAR
CONSOLA ABETO Y METAL
3 CAJONES

CONSOLA METAL

CONSOLA ABETO
ENVEJECIDO BLANCO

CONSOLA ACACIA

MESA ABETO METAL

CONSOLA MADERA

CONSOLA ABETO METAL

CONSOLA MADERA
Y BLANCO

Precio: 30,00€
Precio: 30,00€

Precio: 30,00€
Precio: 30,00€

Precio: 30,00€

Precio: 30,00€

Precio: 30,00€

Precio: 30,00€

MOB - 045
MOB - 044

MOB - 042
MOB - 043

MOB - 041

MOB - 046

MOB - 040

MOB - 047

118 X 40 X 88 CM
120 X 52 X 77 CM

120 X 40 X 78 CM
120 X 30 X 76 CM

180 X 90 X 76 CM

120 X 40 X 78 CM

123 X 40 X 84 CM

110 X 40 X 79 CM



CONSOLA AZULEJO AZUL

CONSOLA ABETO MADERA 
NATURAL 3 CAJONES

CONSOLA BLANCO
ENVEJECIDO

CONSOLA AZUL 
ENVEJECIDO

CONSOLA MADERA

CONSOLA MADERA Y METAL

MOBILIARIO AUXILIAR
ESCRITORIO MADERA 
Y BLANCO

CONSOLA ESTANTERÍA
DORADO CRISTAL

Precio: 30,00€
Precio: 30,00€

Precio: 25,00€
Precio: 25,00€

Precio: 25,00€
Precio: 25,00€

Precio: 30,00€ Precio: 30,00€

MOB - 052
MOB - 049

MOB - 051
MOB - 050

MOB - 048
MOB - 053

MOB - 093 MOB - 094

120 X 39 X 80,5 CM
104 X 36 X 78 CM

95 X 39 X 81 CM
120 X 40 X 77,5 CM

120 X 40 X 77 CM
140 X 75 X 79 CM



MOBILIARIO AUXILIAR
CUBOCONSOLA CAJONES

DE MADERA

BARRA BISTRO
LISTONES

BARRA BISTRO
ROBLE

BARRA BISTRO
COLOR BLANCO

MESA MADERA Y 
BLANCO

MESA BAJA MADERA
Y BLANCO

Precio: 25,00€

Precio: 20,00€

Precio: 15,00€

Precio: 9,00€

Precio: 100€ Precio: 100€

Precio: 100€

Precio: 30,00€

Precio: 20,00€

MOB - 029
MOB - 056

MOB - 059MOB - 058

MOB - 057

MOB - 054

MOB - 055

120 X 45 X 45 CM

90 X 45 X 45 CM

60 X 45 X 45 CM

60  X 41 X 118 CM

240 X 105 X 80 CM
BARRA RETROILUMINADA

240 X 105 X 80 CM
BARRA RETROILUMINADA

240 X 105 X 80 CM
BARRA RETROILUMINADA

180 X 90 X 79 CM

120 X 62 X 42 CM



ESTANTERIA MADERA

ESTANTERIA DORADO ESTANTERIA METAL
4 ESTANTES

ESTANTERÍA CIRCULAR 
DORADA

MOBILIARIO AUXILIAR
ESTANTERIA NEGRO METAL

ESTANTERÍA DORADA
ALTA METAL

ESTANTERÍA NEGRA
ALTA METAL

ESTANTERÍA DORADA 
PREMIUM

Precio: 9,00€

Precio: 65,00€
Precio: 20,00€

Precio: 70,00€
Precio: 20,00€

Precio: 40,00€Precio: 40,00€

Precio: 65,00€

MOB - 065

MOB - 066
MOB - 067

MOB - 064
MOB - 060

MOB - 063MOB - 062

MOB - 061
60 X 41 X 118 CM

80 X 47 X 200 CM
170 X 125 CM

160 X 40 X 179,5 CM
140 X 50 X 40 CM

180 X 50 X 40 CM180 X 50 X 40 CM

200 X 110 X 40 CM



TOCADOR MADERA
ESMALTADO VESTIDOR BLANCO

ENVEJECIDO

MOBILIARIO AUXILIAR
BAÑERA BLANCA
PATAS DORADAS

BAÑERA BLANCA Y NEGRA
PATAS DORADAS

ESTANTERIA 
MADERA METAL

BIOMBO RATÁN MACETERO SET 
2UD FORJA

LIBRERÍA MADERA 
NATURAL-BLANCO

Precio: 20,00€

Precio: 25,00€

Precio: 80,00€

Precio: 80,00€Precio: 50,00€

Precio: 18,00€
Precio: 12,50€Precio: 60,00€ 

MOB - 071

MOB - 075

MOB - 072

MOB - 074MOB - 070

MOB - 069
MOB - 073MOB - 068

68 X 40 X 139 CM

54 X 43 X 180 CM

(Incluye el vinilo)

(Incluye el vinilo)112 X 42 X 198 CM

135 X 2 X 180 CM
53 X 31 X 76 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

85 X 35 X 180 CM



CARRO MADERA

PALAPACAMARERA METAL MADERA

MOBILIARIO AUXILIAR

CARRO PROVENZAL BARRA BICICLETA COLOR 
BLANCO-MADERA

CARRO INDUSTRIAL MESA BAJA INDUSTRIAL 
CON RUEDAS

Precio: 40,00€

Precio: 85,00€Precio: 30,00€

Precio: 70,00€
Precio: 45€

Precio: 70,00€
Precio: 25,00€

MOB - 082

MOB - 081MOB - 080

MOB - 078
MOB - 079

MOB - 076
MOB - 077

98,5 X 56 X 180 CM

220 X 225 CM96X45X90 CM

74 X 170 X 80 CM
187 X 54 X 90 CM

74 X 170 X 80 CM
58 X 58 X 47 CM



PANEL DE OCULTACIÓN
MADERA

JARDÍN VERTICAL

MOBILIARIO AUXILIAR
PANEL DE CAVA

PEANA DE MADERA 120 CM

PEANA DE MADERA 90 CM

PANEL ART DÉCO PUERTA DE MADERA
ENVEJECIDA

SEPARADOR DE AMBIENTE
(2 GRANDES / 2 PEQUEÑOS) 

PANEL DE MADERA NOGAL

Precio: 12,00€
Precio: 26,50€

Precio: 50,00€

Precio: 12,00€

Precio: 10,00€

Precio: 12,50€ / Ud 
Precio: 15,00€

Precio: 40,00€
Precio: 25,00€

MOB - 087
MOB - 086

MOB - 083

MOB - 084

MOB - 085

MOB - 090
MOB - 091

MOB - 088
MOB - 089

90 X 200 CM 
Se pueden hacer composiciones de
varios paneles

245 X 125 CM

200 X 0,90 CM

120CM

90CM

Disponibles en varios colores 
y tamaños 180 X 70 CM

200X60 CM GRANDE
160X60 CM PEQUEÑO

200 X 140 CM



ILUMINACIÓN



LUCES DE NEÓN
LETRAS LOVE 
CON LUZ LED

LUZ NEÓN 
“BETTER TOGETHER”

LUZ NEÓN
“CRAZY IN LOVE”

LUZ NEÓN 
“CÁSATE CONMIGO”

LUZ NEÓN “LET´S 
PARTY” 

NEÓN “LOVE IS 
IN THE AIR”

LUZ NEÓN 
“DRUNK IN LOVE

LUZ NEÓN “LET´S 
DANCE”

Precio: 80,00 Precio: 90,00€

Precio: 90,00€ Precio: 90,00€

Precio: 90,00€ Precio: 90,00€

Precio: 90,00€ Precio: 90,00€

ILU - 001 ILU - 002

ILU - 003 ILU - 004

ILU - 005 ILU - 006

ILU - 007 ILU - 008

SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB) COLOR ROSA

COLOR ROJO COLOR VERDE

SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB) SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)

COLOR ROSA Y AZUL SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)



LUCES DE NEÓN
LUZ NEÓN “YES TO ALL” LUZ NEÓN “TODO

CONTIGO”

LUZ NEÓN 
“BÉSAME MUCHO”

LUZ NEÓN
“LOCAMENTE”

LUZ NEÓN “SÍ QUIERO” LUZ NEÓN “QUE EL FIN DEL
MUNDO NOS PILLE BAILANDO”

LUZ NEÓN “GOOD VIBES
ONLY”

LUZ NEÓN “ALL YOU NEED
IS LOVE”

Precio: 90,00€
Precio: 90,00€

Precio: 90,00€ Precio: 90,00€

Precio: 90,00€
Precio: 90,00€

Precio: 90,00€ Precio: 90,00€

ILU - 009
ILU - 010

ILU - 011 ILU - 012

ILU - 013
ILU - 014

ILU - 015 ILU - 016

SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)
SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)

SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB) SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)

SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)
SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)

SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB) SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)



LUCES DE NEÓN
LUZ NEÓN “VIVA LA VIDA”

LUZ NEÓN 
“ME QUEDO CONTIGO”

Precio: 90,00€

Precio: 90,00€

ILU - 017

ILU - 018

SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)

SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)



ILUMINACIÓN
LÁMPARA TECHO
6 BRAZOS

LÁMPARA TECHO RATAN

LÁMPARA TECHO BAMBÚLÁMPARA TECHO
MULTICOLOR

LÁMPARA SOBREMESA
DORADA

LÁMPARA BAMBÚ BALI

LÁMPARA PIE METAL
DORADO

FOCO VINTAGE LED 

Precio: 25,00€
Precio: 15,00€

Precio: 15,00€
Precio: 25,00€

Precio: 17,50€
Precio: 15,00€

Precio: 10,00€
Precio: 25,00€

ILU - 019
ILU - 020

ILU - 022
ILU - 021

ILU - 023
ILU - 022

ILU - 024
ILU - 025

49,5 X 49,5 X 48 CM
55 X 55 X 21 CM

58 X 58 X 22 CM
49,5 X 49,5 X 48 CM

50 X 70 CM

155 CM
SE PUEDE CAMBIAR DE COLOR (RGB)



ILUMINACIÓN RETRO

ILUMINACIÓN
CORTINA DE LUCES 
CABLE BLANCO

CORTINA DE LUCES 
CABLE NEGRO

ROSARIO DE LUCES

Precio: 35,00€
Precio: 40,00€

Precio: 40,00€
Precio: Consultar precio según las
dimensiones.

ILU - 026
ILU - 027

ILU - 029
ILU - 028

250 CM
200 X 300 CM

200 X 300 CM



ESTRUCTURAS



ESTRUCTURAS
ARCO TRIANGULAR LED ARCO TRIANGULAR

ARCO CIRCULAR ARCO HEXAGONAL

ARCO RECTANGULAR ARCO RECTANGULAR
MACRAME BEIGE

PÉRGOLA MADERA
4 PUNTOS

ESTRUCTURA METÁLICA
RECTANGULAR COBRE

Precio: 135,00€ Precio: 70,00€

Precio: 60,00€ Precio: 70,00€

Precio: 30,00€
Precio: 50,00€

Precio: 90,00€ Precio: 15,00€

EST - 001 EST - 002

EST - 003 EST - 004

EST - 005
EST - 006

EST - 007 EST - 008

400 X 120 CM Tamaños 2,80 y 3,80m – Color
nogal y blanco

250 CM 240 X 240 CM

280 X 230 CM
280 X 230 CM

300 X 300 CM 250 X 140 CM



ESTRUCTURAS
BACKDROP METÁLICO

ARCO METALICO DORADO
3 PUNTOS

ESTRUCTURA MADERA SET 
3 TRIÁNGULOS

ARCO ROMBO DORADO BACKDROP DISCO

TARIMA CIRCULAR BLANCA

ARCO ATENAS

ESTRUCTURA PANEL
DE ABEJA

Precio: 70,00€

Precio: 15,00€

Precio: 60,00€ Precio: 60,00€

Precio: 60,00€ Precio: 50,00€

Precio: 45,00€

Precio: 90,00€

EST - 014

EST - 009

EST - 011 EST - 012

EST - 010 EST - 013

EST - 016

EST - 015

180 CM

80 X 200 CM

81 X 50 X 45,5 CM 280 ALTURA

380 CM ALTURA
340 CM ALTURA

200 X 120 CM



ATREZZO



BAÚLES
BAÚL CON ASA BEIGE BAUL SET 2 ALAMO LIENZO

BAÚL CON ASA MADERA BAÚL SET 2 AZUL

BAÚL SET 2 MARRÓN BAUL SET 3 CON ASA TRICOLOR

BAÚL SET 2 RAYAS AZUL BAUL SET 3 MADERA METAL

Precio: 9,50€ Precio: 9,50€

Precio: 8,50€ Precio: 9,50€

Precio: 8,50€ Precio: 8,50€

Precio: 9,50€ Precio: 18,00€

ATRE - 001 ATRE - 002

ATRE - 003 ATRE - 004

ATRE - 005 ATRE - 006

ATRE - 007 ATRE - 008

60 X 24 X 38 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

60 X 24 X 38 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

60 X 24 X 38 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

60 X 24 X 38 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

59 X 36 X 24 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

52 X 23 X 37,5 CM
3 UNIDADES INDIVISIBLE

60 X 24 X 38 CM
2 UNIDADES INDIVISIBLES

80 X 41 X 43 CM
3 UNIDADES INDIVISIBLES



BAÚLES 
BAUL SET 3 MADERA

Precio: 18,00€
ATRE - 009

81 X 50 X 45,5 CM
3 UNIDADES INDIVISIBLES



FAROLES
FAROLILLO DORADO
TRENZADO

FAROLA METAL DORADO

FAROLILLO BAMBÚ FAROLA DECAPE GRIS

INVERNADERO DORADO
CUADRADO

URNA DORADA

FAROLILLO DORADOINVERNADERO DORADO
TRIÁNGULO

FAROLA METAL DORADO

Precio: 12,00€
Precio: 8,50€

Precio: 12,00€ Precio: 12,00€

Precio: 3,00€
Precio: 8,50€

Precio: 8,50€
Precio: 3,00€

Precio: 6,50€

ATRE - 010
ATRE - 011

ATRE - 012 ATRE - 013

ATRE - 014
ATRE - 015

ATRE - 017
ATRE - 016

2 UNIDADES INDIVISIBLES
25 X 25 X 69 CM (TAMAÑO GRANDE)

22 X 22 X 55 CM (TAMAÑO MEDIANO)



FAROLES
FAROL BAMBÚ
Y CUERDA

FAROLILLO DORADO
VINTAGE

FAROLA COLOR
BLANCO

FAROLA ELEGANCE
GRANDE

FAROLA ELEGANCE
MEDIANA

FAROLA BAMBÚ
NATURAL

Precio: 7,50€

Precio: 3,50€

Precio: 8,00€

Precio: 6,50€

Precio: 8,50€

Precio: 6,50€

ATRE - 018

ATRE - 020

ATRE - 019

ATRE - 021

ATRE - 121

ATRE - 122

26 X 26 X 51,5 CM
INCLUYE DOS TAMAÑOS
2 UNIDADES INDIVISIBLES

36 X 36 X 40 CM



ESPEJOS
ESPEJO BLANCO DECAPE ESPEJO CIRCULAR

DORADO RELIEVE

ESPEJO DORADO
ENVEJECIDO

ESPEJO REDONDO
RELIEVE DORADO

ESPEJO SOL DORADO ESPEJO FIBRA NATURAL

ESPEJO CUERDA ESPEJO ABETO METAL

Precio: 4,50€
Precio: 9,50€

Precio: 3,50€ Precio: 8,00€

Precio: 8,00€ Precio: 3,00€

Precio: 8,00€ Precio: 15,00€

ATRE - 021
ATRE - 022

ATRE - 023 ATRE - 024

ATRE - 025 ATRE - 026

ATRE - 027 ATRE - 028

47 X 3,5 X 63,5 CM

47 X 3,5 X 63,5 CM

46 X 1 X 46 CM

80 X 5 X 120 CM



ESPEJOS
ESPEJO BLANCO BARROCO

ESPEJO DORADO
ENVEJECIDO

ESPEJO BIENVENIDOS 
A NUESTRA BODA

ESPEJO VENTANA 
ABETO-BLANCO

CABALLETE DE 
FORJA DORADO

Precio: 32,00€

Precio: 120,00€

Precio: 25,00€

Precio: 25,00€

Precio: 20,00€

ATRE - 029

ATRE - 032

ATRE - 030

ATRE - 033

ATRE - 031

120 X 83 CM

220 X 130 CM



ATREZZO Y DECORACIÓN
CENTRO DE MESA ALTO
DORADO MODELO DUBAI

CENTRO DE MESA
ALTO CRISTAL

CENTRO DE MESA 
ALTO FORJA DORADO

JARRÓN DORADO
 Y BLANCO

JARRA  CRISTAL
LABRADO ALTO

FLORERO CRISTAL

JARRA  CRISTAL
LABRADO BAJO

JARRÓN CRISTAL NEGRO

Precio: 15,00€ 

Precio: 8,50€Precio: 12,50€ 

Precio: 6,50€ Precio: 0,45€
Precio: 0,50€

Precio: 0,45€
Precio: 7,00€/ud

ATRE - 034

ATRE - 037ATRE - 036

ATRE - 035 ATRE - 038
ATRE - 039

ATRE - 040
ATRE - 041

100 X 25 CM 

80 X 25 CM80 X 25 X 25 CM 

2 UNIDADES INDIVISIBLES

GRANDE, MEDIANO Y PEQUEÑO



ATREZZO Y DECORACIÓN
JARRÓN ALTO TRICOLOR

JARRÓN BAJO TRICOLOR JARRÓN MERCURIZADO

MACETERO ENVEJECIDO
BLANCO

MACETERO ENVEJECIDO
BLANCO

SET 3 CILINDROS 
CRISTAL ALTOS

SET 3 CILINDROS 
CRISTAL BAJOS

COPA ROMANA

Precio: 7,50€

Precio: 6,50€ Precio: 9,00€

Precio: 8,50€

Precio: 12,50€

Precio: 4,50€

Precio: 4,50€

Precio: 4,50€
ATRE - 042

ATRE - 044 ATRE - 049

ATRE - 046

ATRE - 048

ATRE - 043

ATRE - 045

ATRE - 047

26 X 51 CM

28 X 35 CM INCLUYE DOS UNIDADES DE TAMAÑOS
DIFERENTES

29 X 44 CM

49 X 43 CM



ATREZZO Y DECORACIÓN
JARRÓN CERÁMICA
BEIGE ALTO

JARRÓN CERÁMICA
BEIGE BAJO

JARRÓN CRISTAL 
AMBAR TRANSPARENTE
ALTO

JARRÓN CRISTAL
AMBAR TRANSPARENTE 
BAJO

Precio: 3,50€

Precio: 3,50€

Precio: 0,90€

Precio: 0,90€

ATRE - 123

ATRE - 124

ATRE - 125

ATRE - 126

7 X 7 X 19,5 CM

7 X 7 X 19,5 CM



CARTEL DE MADERA 
"BIENVENIDOS A 
NUESTRA BODA"

ATREZZO Y DECORACIÓN
MESERO CRISTAL 
Y DORADO

MESERO MADERA LÁMINA DE MADERA

MESERO MÁRMOL MESERO TRANSPARENTE

CARTEL DE BIENVENIDA
MÁRMOL

TOPPER DE MADERA
“SI HASTA EL INFINITO”

Precio: 7,50€

Precio: 2,50€
Precio: 2,50€/ud Precio: 0,60€/ud

Precio: 2,50€/ud Precio: 2,50€

Precio: 10,00€

Precio: 2,50€ ATRE - 057

ATRE - 050
ATRE - 051 ATRE - 054

ATRE - 052 ATRE - 053

ATRE - 055

ATRE - 056

SE PUEDE PERSONALIZAR



ATREZZO Y DECORACIÓN
CARTEL "SI LLORAS CON 
LAS BODAS, !COGE UNO!"

CARTEL PÉTALOS

MARCO REJILLA MARRÓN PUERTAS REJILLA BLANCA

MARCO REJILLA BLANCO

JAULA METAL GRANDE

JAULA METAL PEQUEÑA KENTIA

Precio: 2,50€

Precio: 2,50€

Precio: 20,00€ Precio: 25,00€

Precio: 20,00€

Precio: 8,50€

Precio: 7,50€ Precio: 12,50€

ATRE - 058

ATRE - 060

ATRE - 059 ATRE - 062

ATRE - 061

ATRE - 063

ATRE - 064 ATRE - 076

PIE BLANCO: ( se puede usar sin pie)
33X103 CM

PIE BLANCO ( se puede usar sin pie)
28X83 CM

240 CM ALTURA



CESTA BALI DE BAMBÚ 
TAMAÑO GRANDE

CESTA BALI DE BAMBÚ
TAMAÑO MEDIANO

CESTA METAL 
MADERA-BLANCO

CESTA SET 3 
METAL FIBRA

CESTA PLUMA

CESTA FIBRA

CESTA SET 3 
METAL FIBRA

CESTA FIBRA
BLANCO ROTO 

ALFOMBRAS DE ATREZZO

Precio: 12,50€ Precio: 8,50€

Precio: 1,50€ Precio: 7,00€
Precio: 3,00€

Precio: 9,00€

Precio: 7,00€

Precio: 12,50€
3 UNIDADES INDIVISIBLES

ATRE - 122 ATRE - 123

ATRE - 070 ATRE - 071
ATRE - 072

ATRE - 069

ATRE - 071

ATRE - 121

2 UNIDADES INDIVISIBLES 2 UNIDADES INDIVISIBLES

21 X 21 X 20 CM 37 X 38 CM
3 UNIDADES INDIVISIBLES

35 X 35 X 34 CM
3 UNIDADES INDIVISIBLES

37 X 38 CM
3 UNIDADES INDIVISIBLES



COFRE HEXAGONAL COFRE RECTANGULAR

COFRE RECTANGULAR
CON COMPARTIMENTOS

BANDEJA DORADA

CESTA MIMBRE

ATREZZO Y DECORACIÓN
MACETERO HIERRO
DORADO

JAULA DE GALLO
DE MIMBRE

JARRÓN CRISTAL
ÁMBAR TRANSPARENTE 

Precio: 4,00€ Precio: 6,00€

Precio: 6,00€
Precio: 6,00€

Precio: 2,50€
Precio: 12,00€

Precio: 9,50€ Precio: 0,90€

ATRE - 065 ATRE - 066

ATRE - 067
ATRE - 068

ATRE - 073
ATRE - 074

ATRE - 075 ATRE - 126

2 UNIDADES INDIVISIBLES

7 X 7 X 19,5 CM



BANDEJA RESINA
DORADO Y CRISTAL

ATRAPASUEÑOS
CROCHET BLANCO

ATRAPASUEÑOS
ALGODÓN PLUMA

ATRAPASUEÑOS
POLIESTER ESPEJO

ATREZZO Y DECORACIÓN
CAJA MADERA NOGAL GLOBO TERRÁQUEO

DORADO Y BLANCO

CAJA MADERA NOGAL
BLANCA

FIGURA DECORATIVA
JIRAFAS

Precio: 3,50€ Precio: 6,00€

Precio: 10,00€ Precio: 5,00€

Precio: 1,50€

Precio: 2,00€ 

Precio: 2,50€

Precio: 7,50€

Precio: 12,00€

ATRE - 081 ATRE - 082

ATRE - 083 ATRE - 084

ATRE - 085
ATRE - 086

ATRE - 087 ATRE - 088

38 X 24 X 6 CM 50 X 130 CM MULTICOLOR

72 X 2 X 160 CM 25X 1,5 X 76 CM (25 CM FLECOS)

TAMAÑO PEQ

TAMAÑO MED

TAMAÑO GRANDE

INCLUYE 2 UNIDADES INDIVISIBLES
Precio: 1,50€

Precio: 2,00€ 

Precio: 2,50€

TAMAÑO PEQ

TAMAÑO MED

TAMAÑO GRANDE



RADIO VINTAGE

PIÑA DORADO
ENVEJECIDO

DECORACIÓN PARED 
METALCÍRCULOS

FLAMENCO

ATREZZO Y DECORACIÓN
CABALLETE MADERA
NOGAL

PANEL DONUTS

LETRAS "LOVE"
CON FLORES

CABALLETE BLANCO

Precio: 5,00€

Precio: 6,00€ Precio: 10,00€

Precio: 8,50€

Precio: 4,00€
Precio: 12,50€

Precio: 80,00€
Precio: 4,00€

ATRE - 092

ATRE - 089 ATRE - 090

ATRE - 091

ATRE - 093
ATRE - 094

ATRE - 096
ATRE - 095

10 X 20 CM 104 X 6 X 62 CM

37 X 16 X 85 CM

130 X 90CM



ATREZZO Y DECORACIÓN
HOJA DE PALMERA

PERCHERO BLANCOANTORCHA

TOTEM FLECHA MADERA MIRRORBALL

Precio: 1,00€

Precio: 4,00€Precio: 2,50€

Precio: Consultar precio según la 
cantidad de flechas

Precio: 15,00€

Precio: 12,00€

Precio: 10,00€

Precio: 8,00€

ATRE - 097

ATRE - 100ATRE - 099

ATRE - 098 ATRE - 101

50 CM

40 CM

30 CM

20 CM



ATREZZO Y DECORACIÓN
CANDELABRO BAMBÚ
6 BRAZOS

CANDELABRO BAMBÚ
8 BRAZOS

CANDELABRO DORADO
5 BRAZOS

CANDELABRO DORADO 
Y CRISTAL

Precio: 8,50€

Precio: 12,50€

Precio: 6,50€ Precio: 30,00€

Precio: 10,00€ Precio: 6,50€

ATRE - 124

ATRE - 125

ATRE - 077 ATRE - 078

ATRE - 079 ATRE - 080

42 X 42 X 80 CM 130 CM ALTURA

42 X 42 X 100 CM 15 X 15 X 69 CM



ALFOMBRA TAJ MAHAL
AZUL

ALFOMBRA TAJ MAHAL
MARRÓN

ALFOMBRA TAJ MAHAL
GRANATE

ALFOMBRA PERSA
AZUL TURQUESA

ALFOMBRA BOHO AZUL

ALFOMBRA PERSA COLOR
AMARILLO

ALFOMBRA PERSA COLOR
ROJO

ALFOMBRA PERSA COLOR
AZUL

ALFOMBRAS DE ATREZZO

Precio: 12,50€ Precio: 12,50€

Precio: 12,50€ Precio: 12,50€
Precio: 7,50€

Precio: 12,50€ Precio: 12,50€

Precio: 12,50€

ATRE - 106 ATRE - 107

ATRE - 108 ATRE - 117
ATRE - 105

ATRE - 102 ATRE - 103

ATRE - 104

160 x 240 CM 160 x 240 CM

160 x 240 CM 160 x 240 CM
180 X 120 CM

160 x 240 CM 160 x 240 CM

180 X 120 CM



ALFOMBRAS DE ATREZZO
ALFOMBRA JUTE ALFOMBRA FIBRA JUTE

FLECOS NATURAL

ALFOMBRA CIRCULAR
TAJ MAHAL AZUL

ALFOMBRA CIRCULAR
TAJ MAHAL MARRÓN

ALFOMBRA JUTE ALFOMBRA ALGODÓN

ALFOMBRA FIBRA ALFOMBRA JUTE
NATURAL

Precio: 4,50€
Precio: 8,00€

Precio: 12,50€ Precio: 12,50€

Precio: 12,50€ Precio: 15,00€

Precio: 4,50€
Precio: 12,50€

ATRE - 109
ATRE - 118

ATRE - 119 ATRE - 120

ATRE - 113 ATRE - 114

ATRE - 115
ATRE - 116

90 X 90 CM 
125 X 125 CM

200 X 200 CM 200 X 200 CM

200 X 200 CM 160 X 230 CM

120 X 120 CM
160 X 230 CM



ALFOMBRAS DE ATREZZO
ALFOMBRA YUTE
PORTOBELLO FLORES

ALFOMBRA TRENZADO
MULTICOLOR

ALFOMBRA FIBRA
FLECOS NATURAL

Precio: 8,00€ Precio: 8,50€

Precio: 4,50€

ATRE - 110 ATRE - 111

ATRE - 112

160 X 160 CM 160 X 160 CM

100 X 100 CM



TÚ LO SUEÑAS...
NOSOTROS LO HACEMOS REALIDAD
TÚ LO SUEÑAS...
NOSOTROS LO HACEMOS REALIDAD



Alquiler de material para bodas y eventos.

VISITA NUESTRA WEB

Tlf: +34 634 41 73 34
Email: info@greventos.es

Instagram: @greventos
Facebook: /GReventos


